

Jelentés

A Számvizsgáló Bizottság által az „ITS Hungary” *Intelligens Közlekedési Rendszerek Koordinálásának Magyarországi Egyesülete* 2018. évi működésével kapcsolatban végzett vizsgálatról

A Számvizsgáló Bizottság az Egyesület Alapszabályában meghatározott feladatának megfelelően áttekintette az Egyesület 2018. évi tevékenységéről készített jelentést, továbbá megvizsgálta az Egyesület pénzügyi gazdálkodását.

A vizsgálat kiterjedt az Egyesület 2018. évi üzleti évről készített egyszerűsített éves beszámoló mérleg, a számviteli törvény szerinti egyszerűsített éves beszámoló eredmény kimutatás, a főkönyvi kivonat, a főkönyvi kártonok és a kapcsolatos számlák banki utalások és visszaigazolások, szállítói és vevőanalitika, valamint pénztárjelentés vizsgálatára.

Az Egyesület működése:

Az egyesület alapszabályban rögzített céljainak elérése biztosított volt tárgyévben. A törvényes és eredményes működés érdekében kellő számú vezetői ülés, közgyűlés került megrendezésre. Az egyesület céljaival összhangban szakmai rendezvény megszervezésére is sor került. Az ezekről készült rövid beszámolót a közhasznúsági jelentés tartalmazza.

Az Egyesület működését a tagszervezetektől és az egyéni tagoktól befolyó tagdíjakból, vállalkozási tevékenységből származó, valamint egyéb /pénzügyi kamat/ bevételeiből finanszírozhatja.

Az Egyesület közhasznú tevékenységből származó bevétele tárgyévben a tárgyévet megelőző évhez képest 6,6%-os mértékben növekedett 2413 E Ft-ról 2573 E Ft-ra.

Az egyesület a tárgyévben nem végzett vállalkozási tevékenységet, nem volt folyamatban lévő vállalkozási szerződése sem, így nem rendelkezik vállalkozási tevékenységből származó bevétellel. Az összes ráfordítás 2106 E Ft-ot tett ki. Az egyesület tárgyévi eredménye csökkent a tárgyévet megelőző évhez képest 467 E Ft-ra.


Az pénzeszközök záró egyenlege 2018.13.31-én 2643 E Ft.

A fenti tények ismeretében a Bizottság az alábbi megállapításokat teszi:

- A számlák nyilvántartása és kezelése, a főkönyvi kártonok, szállítói és vevőanalitika vezetése rendezett, eltérést nem tapasztalt.
- **Az egyesület vagyoni helyzete stabil**, a működés folytonossága biztosított, a következő évek terveinek megvalósításához rendelkezik forrással.

Mindezen tények ismeretében a Számvizsgáló Bizottság egyesület 2018. évi működéséről készített éves beszámolóját, normál egyszerűsített éves beszámoló mérlegét és eredmény kimutatását a Közgyűlésnek elfogadásra ajánlja.

Budapest, 2018. május 22.


Holnapy László
Számvizsgáló Bizottság elnöke